
De Stemming van 24 september 2017

zetels TK2017
      17-9-

2017
      24-9-

2017

Versch. 
t.o.v. 

vorige 
week

Versch 
met 

TK2017

 VVD 33 31 31 -2

PVV 20 18 18 -2

CDA 19 16 16 -3

 D66 19 19 19

 GroenLinks 14 14 14

 SP 14 11 11 -3

PvdA 9 12 12 3

ChristenUnie 5 5 5

Partij voor de Dieren 5 6 6 1

50PLUS 4 4 4

 SGP 3 3 3

DENK 3 3 3

Forum voor Democratie 2 8 8 6

Totaal 150 150 150

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 71 71 -5
               

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS FvD

Ja 29% 12% 38% 50% 46% 15% 18% 37% 13% 12%

Nee 62% 81% 52% 37% 42% 76% 69% 52% 78% 83%

Weet niet 10% 7% 10% 13% 12% 9% 12% 12% 9% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS FvD

Ja 42% 26% 37% 55% 65% 50% 37% 71% 33% 21%

Nee 37% 51% 44% 28% 22% 28% 32% 10% 35% 71%

Weet niet/geen antwoord 21% 23% 18% 17% 13% 22% 31% 19% 32% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS FvD

Koopkracht afgelopen 12 maanden omhoog gegaan 24% 10% 36% 30% 44% 27% 4% 24% 0% 14%

Verwacht toename in 2018 28% 8% 50% 31% 54% 28% 7% 28% 0% 22%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS FvD

Goed dat hij het zo heeft gedaan 16% 51% 11% 15% 5% 3% 4% 2% 17% 44%

Had diplomatieke taal moeten bezigen 75% 38% 79% 74% 91% 94% 86% 98% 70% 48%

Weet niet/geen antwoord 9% 12% 10% 11% 5% 3% 10% 1% 14% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

De wijze waarop President Trump zich bij de VN heeft opgesteld t.a.v. Noord-Korea wordt door 16% positief beoordeeld. Alleen bij PVV kiezers vindt een meerderheid het positief. Bij 
kiezers van FvD zien we ook relatief hoge scores t.o.v. de andere kiezers.

Stemt nu

Vindt u het een goed voorstel om voor vrachtwagens een kilometerheffing in te voeren?

verticaal gepercenteerd

Allen
Stemt nu

Oordeel over ontwikkeling van koopkracht.

Percentage voor wie het geldt

Allen
Stemt nu

Vindt u het goed dat President Trump het op deze manier bij de VN heeft gesteld of vindt u dat hij diplomatieke taal had moeten bezigen?

verticaal gepercenteerd

Allen

Over het (mogelijke) plan van invoeren van een kilometerheffing voor vrachtwagens, wordt door de kiezers verdeeld gereageerd. VVD-kiezers zijn hier niet zo positief over, die van D66 
en CDA wel.  

Een kwart van de Nederlanders meldt dat hun koopkracht de afgelopen 12 maanden is omhoog gegaan en 28% verwacht dat dit in 2018 (ook) zal gebeuren. Onder kiezers van D66 en 
VVD is dat het meest het geval. Bij kiezers van PVV, SP en 50PLUS vrijwel niet.

Niet alleen in Den Haag gebeurt er, althans zichtbaar, weinig, ook onder de kiezers verandert er van week tot week vrijwel niets. Ook deze week is de score hetzelfde als de vorige 
week/weken. De grote vraag is of als het kabinet eenmaal geformeerd is, er wel veranderingen gaan komen. De ervaringen van vroeger wijzen daar wel op. Bedenk daarbij wel dat het 
inmiddels nog minder dan 6 maanden is voor de Gemeenteraadsverkiezingen (19 maart 2018).  En die uitslag wordt altijd sterk beinvloed door het oordeel van de kiezers over het 
landelijk optreden van een partij.

Vindt u het een goede ingreep van de formerende partijen om het eigen risico op 385 euro te houden?

verticaal gepercenteerd

Allen
Stemt nu

De formerende partijen hebben gemeld dat zij willen dat het eigen risico van de gezondheidszorg toch op 385 euro blijft staan.  Minister Schipper heeft gemeld dat dan de premie 10 euro 
per jaar omhoog gaat. Kiezers van de formerende partijen reageren nogal verdeeld over die ingreep van de vier partijen. 
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS FvD

(Vrij) groot 44% 57% 45% 38% 36% 47% 44% 32% 29% 46%

Groot noch klein 31% 25% 32% 30% 30% 23% 36% 39% 46% 23%

(Vrij) klein 25% 17% 24% 32% 34% 29% 18% 29% 25% 31%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

44% acht de kans (vrij) groot dat de situatie rondom Noord-Korea tot een oorlog leidt. Kiezers van PVV denken dat het meest en die van GroenLinks en 50PLUS het minst.

verticaal gepercenteerd

Allen
Stemt nu

Hoe groot acht u de kans dat de situatie rondom Noord-Korea tot een oorlog leidt?
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